

刘继标赴武汉铁路局

商讨周口增开客运列车事宜

□记者 牛思光

本报讯 9月6日,市长刘继标带领市发改委、市财政局、市交通运输局等有关部门负责同志,前往武汉铁路局具体协商周口火车站增开客运列车事宜。

在武汉铁路局,武汉铁路局局长汪亚平,常务副副局长丁孔信,常务副副局长、漯阜铁路有限责任公司董事长张清源,以及武汉铁路局相关业务处室的负责同志,参加了协商会。刘继标首先代表周口市委、市政府,对武汉铁路局长期以来给予周口铁路建设和经济社会发

展的支持表示感谢。刘际标说,铁路建设是最重要的基础设施投入,武汉铁路局漯阜铁路复线电气化改造工程近2/3的工程量在周口境内,提升了周口铁路运行能力,必将极大地带动周口的人流、物流和信息流,进一步拉动周口经济发展。目前,漯阜铁路复线电气化即将开通,已具备复线开行客车条件,周口作为全国粮食主产区和人口大市,人流、物流需求旺盛,市场潜力巨大,迫切需要增加客运车辆。他希望由周口市始发终到,开行进京、进穗、进沪、进疆列车;在阜阳至漯河管内开行城际客运专列;争取调整增加途经周口境内东南、东

北、西南方向的客运列车,以满足周口人民出行和经济发展的需要。

汪亚平代表武汉铁路局对刘继标当选周口市长表示祝贺,对周口市政府在漯阜铁路复线电气化建设中给予的支持表示感谢。汪亚平表示,对周口提出的列车开行方案,武汉铁路局将尽快组织一个班子进行专题调研,充分考虑周口作为劳务输出大市的经济社会发展现状,做出合理方案,抓紧报铁路总公司审核,尽早为周口开通多路客车,以满足周口地方经济发展和人民群众的需求。

漯阜铁路复线电气化改造工程自2008年

底开工建设以来,备受社会各界和沿线人民群众关注。漯阜铁路复线电气化改造后,全线建成了国家I级复线电气化铁路,机务、通信、信号等系统同时进行了适应性改造,设计列车运行时速120公里,预留160公里每小时提速条件,设计年货物发送量1.6亿吨,具备同时开通客运和货运运输条件。漯阜铁路西起京广铁路上的漯河站,东至京九铁路上的阜阳北站,是国家《中长期铁路网规划》中“洛阳-漯河-阜阳-南京”大能力运输通道的重要组成部分,我市铁路成为连接豫皖两省、连接京广铁路与京九铁路的重要连线。

市政府食品安全办公室:

加强监管 确保“双节”食品安全

□晚报记者 宋风

本报讯 中秋节、国庆节即将来临,月饼、饮料等节日食品进入生产销售高峰期。为了确保全市“双节”期间食品安全,9月6日,市政府食品安全办公室印发通知,要求各县(市、区)政府食品安全办、市政府食安委有关成员单位加强监管,严防重大食品安全事故发生。

通知要求,“双节”期间,各级有关部门继

续深化食品安全隐患排查治理,强化重点品种、重点区域、重点环节的监管,严厉打击制售假冒伪劣和有毒有害食品的违法行为。

市政府食品安全办公室相关负责人介绍,“双节”期间食品消费集中,需求旺盛,市场活跃,是食品安全事故易发期、多发期,因此,需要我市各级有关部门行动起来,一方面要突出月饼、糕点、酒类、饮料、糖果、乳及乳制品、肉及肉制品等节日食品的监管,另一方面要强化

重点环节的监管。同时,严格控制农业投入品,禁用高毒农药,严肃查处销售、使用国家明令禁止的农药、兽药、饲料添加剂等违法行为;重点打击私屠滥宰以及生产加工注水肉、病害肉等不法行为;严格落实许可制度,彻底查处无证无照经营行为,取缔“黑加工”“黑作坊”“黑窝点”;严厉查处经销过期变质、有毒有害、无厂名厂址、无生产日期、无质量安全(QS)标志、假冒伪劣食品等违法行为;严厉打击使用“地沟油”、非食品原料生产食品和滥用食品添加剂等违法行为。

市政府食品安全办公室还要求各县(市、区)有关职能部门在“双节”期间,严格执行24小时值班和领导带班制度。对食品安全举报投诉要迅速、及时处理,不得瞒报、漏报、迟报。积极采取多种形式进行宣传,强化广大群众的食品安全意识和自我保护能力,积极营造良好的社会环境和氛围。 线索提供 丁玺

钢琴音乐会献礼教师节



9月6日晚,在周口市第三届青少年钢琴音乐会上,小选手们演奏出一曲曲美妙动听的歌曲献礼教师节。 晚报记者 王晨 摄 线索提供 刘振宇 周兵

看,大学新生来了



9月7日至8日,周口师范学院迎来了来自全国23个省(区)的5900多名新生。两天来,该校组织了12辆大巴车,分布在各个汽车站和周口火车站不间断运行,让报到新生及其家长感受学校的温暖。记者 陈军强 通讯员 苏光鸿 摄

广告